

La ladera de Artxanda gana dos itinerarios peatonales de suaves pendientes y 6.000 árboles

La nueva zona de esparcimiento está situada en unos terrenos municipales que dominan el puente de La Salve y los nuevos túneles

EL CORREO BILBAO

El Ayuntamiento de Bilbao ha destinado 350.000 euros para habilitar dos caminos peatonales y plantar 6.000 árboles en los terrenos municipales de la ladera de Artxanda que están situados a la altura del Puente de La Salve y los nuevos túneles. Estos terrenos, que ocupan una superficie de 230.000 metros cuadrados, corresponden a dos parcelas conocidas como Pikitamendi y Molino de Viento, que hasta la fecha permanecían cerradas al público.

Según el alcalde de Bilbao, Iñaki Azkuna, la zona destaca por su situación estratégica y su orografía

fia, ya que se caracteriza por tener suaves pendientes. Las campas de Pikitamendi están situadas al final de la Vía Vieja de Lezama –junto a los barrios de Uribarri y Ciudad Jardín– y tienen un acceso directo a Bilbao que permite subir a la cumbre de Artxanda.

De forma paralela a la ejecución de los túneles de Artxanda, se instaló una pasarela peatonal que salva el nudo de acceso a la galería principal desde el puente de La Salve, lo que permite una cómoda llegada a la ladera sur. Desde aquí se ha ejecutado un nuevo camino en hormigón de 315 metros de longitud, que permite acceder a las campas municipales de Pikitamendi.

El Ayuntamiento ha plantado también un total de 6.000 árboles de diferentes tamaños y especies. El roble es la especie dominante en el conjunto, aunque existen fresnos, castaños, encinas, crataegus y cerezos. La zona se ha limpiado de matorrales y se han suprimido pequeñas huertas ilegales, sustituidas también por arbolado.

El presupuesto de los trabajos asciende a 350.000 euros. Estas obras, consideradas como las mínimas necesarias para la apertura al público de los terrenos, se verán complementadas con el cierre de los caminos al paso de vehículos y una señalización mínima.

El futuro desarrollo de la zona prevé la creación de áreas estanciales, mobiliario, nuevas plantaciones y pavimentaciones, actuaciones que convertirán estos terrenos en «un extraordinario rincón natural a un paso de la ciudad», señalaron desde el Ayuntamiento.

El PSE de Vizcaya apuesta por la creación de nuevas viviendas y la rebaja del IRPF

C. BARREIRO BILBAO

El candidato socialista a Diputado General de Vizcaya, José Antonio Pastor, se comprometió ayer a bajar los tipos impositivos del IRPF, ampliar el trazado del metro hasta la zona minera y el barrio bilbaíno de Txurdinaga y a colaborar «activamente» con los diferentes ayuntamientos y otras entidades públicas y privadas en la promoción y rehabilitación de suelos y viviendas. El programa electoral también recoge un incremento de los presupuestos para políticas sociales. En este sentido, el PSE apuesta por una «gestión pública y equilibrada entre los tres territorios».

La construcción de la «variente sur ferroviaria» para el transporte de mercancías desde el Puerto, carreteras de doble carril en las entradas y salidas de todos los municipios de más de 10.000 habitantes y la realización del 'eje del Ballonti' entre Sestao y Santurtzi completan el

José Antonio Pastor propugna la llegada del metro a la zona minera y Txurdinaga

programa presentado ayer por José Antonio Pastor.

El candidato del PSE entiende que el PNV y PP «han defraudado a la sociedad vasca, sumiéndola en un choque de sentimientos y patrias. Los socialistas somos la piedra angular para construir el futuro de la sociedad vasca. Una sociedad estable, plural y libre», insistió Pastor. Por su parte, el secretario de Organización y cabeza de lista a las Juntas por Bilbao, Melchor Gil, quiso dejar claro que durante la campaña, su formación no hablará «ni del decreto del Gobierno central que llevó a una huelga general, ni del Prestige, ni de la guerra en Irak, sino de sus proyectos y alternativas a los problemas de la ciudadanía».

La primera 'narcosala' de Euskadi abrirá sus puertas en verano

EL CORREO BILBAO

La primera sala de consumo higiénico de drogas ilegales del País Vasco, también conocida como 'narcosala', comenzará a funcionar en Bilbao a partir de este verano, según han previsto sus responsables, el Gobierno autonómico y la ONG Médicos del Mundo. Así, el consejero de Vivienda y Asuntos Sociales, Javier Madrazo, y la delegada de Medicos del Mundo Celia Pereda, firmaron ayer el acuerdo de colaboración para su apertura. El equipamiento ocupará un local de 180 metros cuadrados en la bilbaína calle Bailén, y tendrá un horario diurno de ocho horas.

La iniciativa, dirigida a un colectivo de medio millar de drogodependientes que ya han fracasado en otros programas de desintoxicación, tiene como principales objetivos su reinserción, facilitar un consumo de drogas más higiénico, reducir el número de muertes por sobredosis y aumentar su calidad de vida.

Sin domicilio ni familia

La organización quiere contar con la colaboración y solidaridad de los vecinos de la zona. Se espera que participen en la comisión de apertura y de seguimiento, en la que también estarán el Ayuntamiento, la Diputación, Médicos del Mundo y entidades sociales.

El perfil de los usuarios es el de un varón de más de 30 años, que consume drogas desde hace diez. Suelen dormir en la calle y apenas tienen experiencia laboral, ni relaciones familiares. Ejercen la mendicidad o la prostitución, y en muchos casos padecen enfermedades como el sida o la hepatitis.

ARTEA con el Athletic femenino

www.arteanet.com

Zorionak!

Athletic Club



Es mucho más